

REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Estado No. 18 De Miércoles, 21 De Febrero De 2024



FIJACIÓN DE ESTADOS							
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación		
08078408900120230015700	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Cooperativa Humana De Aporte Y Credito Coophumana	Rita Inmaculada Rada Goenaga	20/02/2024	Auto Decide - Auto Decide Aprueba Liquidacion De Credito Y Costas		
08078408900120220016500	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Banco De Bogota	Isabel Demetria Varela De La Rosa	20/02/2024	Auto Decide - Auto Aprueba Liquidacion Del Credito		
08078408900120230015100	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Cooperativa Humana De Aporte Y Credito Coophumana	Maria Auxiliadora Redondo Laguna	20/02/2024	Auto Decide - Auto Decide Aprueba Liquidacion Del Credito Y Costas		
08078408900120230002100	Ejecutivos De Menor Y Minima Cuantia	Servicios Financieros S.A Serfinansa Compañia De Financiamiento	Jessica Paola Nieto Dominguez	20/02/2024	Auto Decide - Auto Decide Modifica Liquidacion Del Credito Y Aprueba Costas		
08078408900120220000400	Procesos Ejecutivos	Cooperativa Multiactiva Ec Y Dn	Antony Jose De La Cruz Mendoza	20/02/2024	Auto Decide - Auto Ordena Continuar Adelante Con La Ejecucion		

Número de Registros:

6

En la fecha miércoles, 21 de febrero de 2024, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

YAMILE JOSEFA SOTO BARRAZA

Secretaría

Código de Verificación

4909f324-c3d3-4f1b-8552-3e4bd30ff1f2



REPUBLICA DE COLOMBIA - RAMA JUDICIAL DEL PODER PÚBLICO



Juzgado Municipal - Promiscuo 001 Baranoa

Estado No. 18 De Miércoles, 21 De Febrero De 2024

FIJACIÓN DE ESTADOS								
Radicación	Clase	Demandante	Demandado	Fecha Auto	Auto / Anotación			
08078408900120200012000	Verbales De Menor Cuantia	Jesus Consuegra Cantillo	Henry Ramirez Alvarez	20/02/2024	Auto Decide - Ordena Consulta De Titulo			

Número de Registros:

6

En la fecha miércoles, 21 de febrero de 2024, se fija el presente estado por el término legal, al iniciar la jornada legal establecida para el despacho judicial y se desfija en la misma fecha al terminar la jornada laboral del despacho.

Generado de forma automática por Justicia XXI.

YAMILE JOSEFA SOTO BARRAZA

Secretaría

Código de Verificación

4909f324-c3d3-4f1b-8552-3e4bd30ff1f2